

SINUCIDERI
la
INDIGO

INDIGO

Sinucideri la indigo

3 aprilie 2014

- Fata, Mihaela Sârbu, avea numai 22 de ani și era studentă la Universitatea din Craiova. Tânăra a murit aseară, **după ce s-a aruncat în fața trenului** InterRegio 1894 Craiova-București, în halta Bordei. Studenta, din localitatea Cilieni, Corabia, a decedat la scurtă vreme după ce a fost transportată la Spitalul Clinic Județean de Urgență din Craiova, din cauza rănilor foarte grave. Polițiștii încearcă să afle acum care au fost motivele pentru care fata s-a sinucis.
- Citeste mai mult: <http://www.craiovaforum.ro/stiri/eveniment/craiova-o-tanara-de-22-de-ani-murit-dupa-ce-s-aruncat-fata-trenului.html>

14 aprilie 2014

- Un bărbat a murit, aseară, **decapitat, după ce s-a aruncat în fața trenului**, în zona podului din cartierul Lăpuș. Mecanicul garniturii a povestit că bărbatul s-a aruncat în fața trenului și nu a mai putut să-l evite. Acesta a anunțat imediat medicii și polițiștii, însă echipa SMURD, ajunsă imediat la locul tragediei, nu a mai putut face altceva decât să constate decesul persoanei, **căreia cu greu i-au putut stabili sexul din cauza rănilor multiple**. De altfel, acesta nu a putut fi identificat întrucât nu avea asupra lui niciun fel de act. Polițiștii au demarat cercetările pentru a stabili cine este bărbatul și ce l-a determinat să recurgă la acest gest.
- Citeste mai mult: <http://www.craiovaforum.ro/stiri/eveniment/craiova-un-barbat-murit-dupa-ce-s-aruncat-fata-trenului.html>

Sinucideri la indigo

22 mai 2011:

- o “...Potrivit anchetatorilor, eleva s-a aruncat in Jiu dupa ce si-a legat de piept un rucsac plin cu pietre. Raluca Dragusin (19 ani), din comuna Stoina, era eleva in clasa a XII-a la Colegiul National “Spiru Haret” din municipiul Targu Jiu. Potrivit conducerii colegiului, Raluca avea rezultate foarte bune la invatatura, nu a avut niciodata probleme comportamentale si nici nu a calcat vreodata pragul cabinetului consilierului psihologic al scolii. Miercuri seara, fata i-a trimis unei colege un mesaj pe telefonul mobil...”

27 mai 2011:

- o Un elev de 16 ani, din Târgu Jiu, care era dat dispărut de duminică a fost găsit înecat, vineri, cu un ghiozdan plin cu pietre în spate, la fel ca eleva eminentă care învăța în același oraș. <http://www.libertatea.ro/detalii/articol/targu-jiu-elev-inecat-ghiozdan-pietre-337676.html#ixzz3IDmV4Rta>

Comentariile unei jurnaliste

(Jurnalul.ro)

Adriana Oprea-Popescu: *Reclama la sinucidere* (1 iunie 2011)

“...Reteta unui subiect de succes contine ingredientele: moarte, sange, sex. Rareori, din fericire, disparitiile de copii devin spectaculoase si, prin urmare, subiecte de presa. De ce a fost cazul Ralucai Dragusin (19 ani) tratat altfel? Avea deja premisele unei drame. Promitea, din start, un final tragic, o inmormantare, lacrimi, rating si trafic...”

“...Modul in care tanara a ales sa-si ia viata creste spectaculozitatea subiectului. Din acest moment, orice informatie despre eleva sinucigasa devine... vitala si de interes national. In aceeasi zi, apare stirea conform careia **"In clasa in care invata liceana sinucigasa existau mai multi elevi care nu credeau in Dumnezeu"**.

“Premianta Raluca **s-a sinucis cum scrie la carte**". In articol **gasim numele si autorul cartii din care s-a inspirat** Raluca Dragusin in actul suicidal. Sunt indicate **greutatea exacta a rucsacului ei plin cu pietre si modul in care fata si-l prinsese de ea**, inainte de a se arunca in apa.”

“Targu-Jiu: Sinucideri la indigo: Inca o eleva s-a aruncat in Jiu dupa modelul liceenei eminente". Articolul e ilustrat **cu poza adolescentei de 13 ani**, "eleva in clasa a VII la Scoala Generala din Stanesti", **blurata neconvingator**. Apare si poza unei vecine Adriana B. (in articolul original, numele e intreg), care "a spus ca **minora a mai incercat anul trecut sa-si taie venele**". **Poze din spital (copilul sinucigas are o patura trasa pe cap).**”

Contagiunea MM

Gandul, 14 iulie 2010:

“În flaconul găsit lângă trupul Mădălinei Manole fost identificat un pesticid care se numește Furadan, o substanță foarte toxică pe bază de Carbofuran și care, ingerat, produce blocarea unei enzime vitale și foarte rapid decesul.”

Iulie 2010:

Realitatea, 16 iulie 2010:

“O femeie de 58 de ani din Comuna Ograda, aflată la distanță de aproximativ 15 kilometri de Slobozia și-a pus capăt zilelor **ingerând pesticid Furadan.**”

„Se uita la știri, iar, apoi, a venit la mine, s-a uitat în ochii mei și mi-a zis: «Dacă fata asta frumoasă **a ales o moarte atât de simplă, ce ar fi să încerc și eu?!**». Nu am luat, însă, în seama acest avertisment“, rememorează Ion Constantin, soțul Elenei.”

http://www.realitatea.net/socant-s-a-sinucis-dupa-modelul-madalina-manole-cu-furadan_723773.html#ixzz3IDvKXEbQ

Stire medicala.ro, 20 iulie 2010:

“Toti cei cinci sunt internati in prezent la Spitalul Floreasca din Capitala, nu stim daca mai sunt in viata sau nu. Primul caz de suicid s-a inregistrat sambata. Trei femei au folosit medicamente, o alta **otrava impotriva soarecilor, iar barbatul a luat furadan**”, a spus Carabas, purtatorul de cuvânt al Serviciului de Ambulanta Giurgiu”